

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Медицина» другого (магістерського)
рівня за спеціальністю 222 медицина
галузі знань 22 охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма розроблена у Харківському національному медичному університеті, містить інформацію про обсяг та зміст навчання. Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньо-професійної програми, які наведені у логічній послідовності, є основою для опанування здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей. До переліку увійшли загальні компетентності, пов'язані з моральними цінностями, етико-деонтологічними аспектами майбутнього фахівця галузі охорони здоров'я, та спеціальні (фахові) компетентності, а саме, знання, уміння й практичні навички. Навчання, засноване на компетентнісному підході, дозволяє досягати програмних результатів.

Наявність виробничих сестринської, лікарської практик та догляду за хворими у освітньо-професійній програмі свідчить про можливість не тільки опанувати практичні навички майбутніми лікарями, а й удосконалювати майстерність виконання навичок безперервно протягом періоду навчання. Присутність дисципліни за вибором із симуляційного навчання дозволяє довести до автоматизму методику виконання медичних маніпуляцій та алгоритм дій щодо пацієнтів у критичних станах.

Привертає увагу те, що освітньо-професійна програма містить компоненти щодо комп'ютерної грамотності здобувачів вищої медичної освіти, яка є необхідним інструментом для забезпечення роботи у системі e-Health майбутніми працівниками галузі охорони здоров'я.

При перегляді програми доцільним є розгляд питання щодо розширення контенту компонент освітньо-професійної програми, які містять інформацію про методику малоінвазивних втручань. Адже молоді фахівці

показують недостатні знання та уміння у даній області медицини, яка має тенденцію до швидкого розвитку.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я може бути рекомендована для практичного використання.

Головний лікар
КНП «Міська багатопрофільна
лікарня №18» ХМР



Б.В. Менкус